

“九三”大游行显示台当局将面临“多事之秋”

据新华社电 逾10万台湾民众3日大游行，抗议民进党当局上台后在年金改革过程中抹黑“军公教”群体，制造社会撕裂与对抗。这是今年民进党当局上台以来岛内爆发的第一次大规模街头抗议活动。岛内舆论和专家相关分析均指出，经济不振加上政治恶斗，引发以往很少走上街头的“军公教”群体如此大规模的抗议行动，显示未来民进党当局将面临“多事之秋”。

岛内主要纸媒4日均在头版报道“九三”游行，并配以相当篇幅的评论和分析。《中国时报》的文章指出，民进党当局上台后重点推动年金改革，看似正义，但魔鬼就藏在细节中。该报刊登台湾大学政治学系教授张亚中的评论指出，民进党在族群、省籍、统“独”问题上搞斗争从来就不手软，他们视“军公教”为“蓝军”最忠实的支持者，现在借年金问题来分化“军公教”和劳工、年轻世代的关系，是为了有利于该党未来的选举。

《联合报》的文章说，一向温和的“军公教”人员一夕涌现街头，无非是对长久以来被抹黑污蔑的不满。文章指出，由于财政空虚，台当局的年金支付已不胜负荷，年金制度因此修改调整，这是“军公教”阶层可以认同的现实。问题在于，民进党长期以来视“军公教”为“蓝营”同路人，打击不遗余力；上台以来推动年金改革，更将“军公教”操作成“人民公敌”。若要把制度疏失推给一部分人，让社会其他阶层共同仇视“军公教”，这样的当局就是不仁不义。

“九三”游行被岛内媒体称为“史上头

一遭”以军人、警察、公职人员和教师为主的游行抗议。受访的岛内专家均表示，活动规模大大超过预期，这将使民进党当局承受很大压力。而在可以预期的未来，当局将面临“多事之秋”。

台湾“中国文化大学”推广两岸关系研究中心执行长邵宗海说，以往退役军人很少参加游行活动，即使参加也是遮遮掩掩，但这次“军公教”公开地大规模地走上街头，确实少见。

台湾政治大学教授汤绍成认为，当局事先并未料到会有这么多人走上街头，这种压力对民进党当局是很重大的。由于“军公教”的年金涉及资金很大，预估当局不会全部让步。这样一来，“军公教”可能还会继续抗争。

10余万“军公教”上街抗议之时，台当局领导人正在台中一带参访，被问及游行之事，仅以“我们走我们的行程”回应。对此，邵宗海认为，当局领导人在游行前采用种种“分化”策略，试图阻止大家上街，但被事实“打了脸”。在被媒体追问时的回答非常不妥当，死不认错的性格暴露无遗。此外，负责年金改革的“政务委员”在游行完毕后马上向记者招待会，声称改革不会针对特定对象，这也显示当局确实慌了手脚。

台湾“中国文化大学”政治系特聘讲座教授陈一新指出，9月份几乎每周都会有上街事件，特别是12日观光业者也要游行，对当局来说“多事之秋”来了。

“当局不接受‘九二共识’，处理不好台湾经济，就会一再出现抗议事件。”陈一新说。



2015年8月31日，卡里莫夫在首都塔什干向全国发表讲话。

乌总统卡里莫夫在家乡安葬 17国代表团前往吊唁

据中新社电 综合媒体报道，因病去世的乌兹别克斯坦总统卡里莫夫当地时间3日“魂归故里”，在家乡撒马尔罕市安葬。乌官方通报称有17国代表团参加国葬仪式。

乌兹别克斯坦政府2日发表声明称，总统卡里莫夫于2016年9月2日在塔什干因严重脑溢血医治无效逝世。据卡里莫夫生前意愿，于9月3日按伊斯兰教习俗将其安葬在他的家乡撒马尔罕。

报道称，3日上午有数千塔什干民众在首都街道两旁与总统告别，他们注视着护送“国父”灵柩的车队缓缓离去，或神情肃穆，或掩面而泣。

乌兹别克斯坦“今日”电视台的转播画面显示，总统灵柩当天经飞机护送至撒马尔罕举行国葬，撒马尔罕机场早有许多民众等候。

俄塔社引乌总统府新闻局发言人的话称，共有17国代表团前来撒马尔罕进行吊唁。此前，已有多国领导人向乌致电对卡里莫夫病逝表示哀悼。

卡里莫夫生于1938年。他于1990年3月当选为乌兹别克斯坦苏维埃社会主义共和国总统。1991年8月31日，乌兹别克斯坦宣布独立。同年12月30日，卡里莫夫当选乌兹别克斯坦首任总统并连任至今。

中国老年保健协会糖尿病专业委员会全国公益巡讲走进省城

夏萌教授为糖尿病及心脑血管病友开“食疗处方”

合肥市糖友马上拨:0551-64229010 报名

免费领取398元夏萌教授讲座门票、糖尿病患者援助498元血糖仪一台及全年试纸150条；向心脑血管病患者援助全年亚麻籽油12瓶。名额有限，欲报从速。

为强化我国糖尿病及心脑血管病的教育与防治，由中国老年保健协会糖尿病专业委员会发起全国大型公益巡讲活动，9月10日将走进合肥。届时，中华糖尿病协会副会长、首都医科大学附属北京安贞医院临床营养科主任将莅临合肥市，向广大糖尿病及心脑血管病友讲授通过科学食疗，有效平稳血糖、血压，防治并发症的方法。同时，中国老年保健协会糖尿病专业委员会还将免费向糖友援助血糖仪、全年试纸，向心脑血管病友援助全年亚麻籽油，免费提供并发症、胰岛功能检测等价值千元的健康礼包。

夏萌教授：
糖尿病、心脑血管病友只要学会科学吃，就能少吃一粒苦药片

“一直都在控制饮食，可不知道怎么做才科学，这会可得听听专家怎么说！”夏萌教授即将来合肥的消息，让我市广大糖友及心脑血管病友充满期待。

标志性的短发，温文尔雅，第一次见面就被夏教授的亲和力所感染，谈吐间透露出对医生这个职业强烈的挚爱。长期活跃在荧屏上的夏教授，将食疗降血糖、降血压这些深奥难懂的知识，转化成了老百姓能听得懂、易操作的知识。医生更多时候开的是药，而她更主张食疗，一个个小小的食疗方，至今已指导十余万糖尿病及心脑血管病友，通过食疗控制血糖、血压，被誉为“糖尿病及心脑血管病食疗泰斗”。

她指出，药物降指标虽速度快，可要想长期控制血糖、血压和并发症，必须要通过治本的营养学中食疗方法来调理。她说，“每个人高矮胖

瘦、患病时间长短、并发症种类等都不尽相同，一百个糖尿病及心脑血管病友就有一百种食疗方法，食疗的前提是要科学，而且要有针对性和技巧，并不是简单的控制饮食那么粗放简单”。

据了解，夏萌教授的食疗方法，简单易学，她给糖尿病及心脑血管病友出具的食疗方，配合治疗，让血糖、血压就能平稳达标，让糖尿病及心脑血管病友在享受美食的同时，能吃饱吃好，血糖、血压还不高，帮助众多糖尿病及心脑血管病友走出了不敢吃的“饮食雷区”。

请记住：9月10日，夏萌与您面对面——免费看北京专家，领取498元血糖仪和试纸

合肥糖尿病患者请于今日8:00至17:30之间，通过拨打0551-64229010电话报名，除免费领取398元夏萌教授“食疗巧控血糖、血压”公益讲座门票一张，还可获得中国老年保健协会糖尿病专业委员会提供的以下健康礼包：

1、糖尿病患者免费领取价值498元

品牌血糖仪一台及全年试纸150条；
心脑血管病友免费领取全年亚麻籽油12瓶。

2、免费提供价值398元胰岛功能变病检测一次。

3、免费提供价值1088元“心脑血管肾足”全身并发症检测一次。

4、免费提供280元多普勒彩超颈动脉斑块检测一次

5、此外，亲临现场，还有机会享受与夏教授一对一咨询机会，针对您的情况，为您开具适合自己的食疗处方。

提醒广大糖尿病及心脑血管病友，本次活动是由中国老年保健协会糖尿病专业委员会主办，资助项目不收取任何费用。每位患者仅限一次领取机会，不得重复领取。

领票地址：1、金寨路与望江西路交口，望江西路往西50米路北(望江宾馆南门西10米)厚德仁店；

2、阜阳路与阜南路交口，阜阳路往北100米路西(五环大厦一楼)厚德蜂胶店。



夏萌教授

■首都医科大学附属北京安贞医院临床营养科主任；

■中国医师协会临床营养学分会委员；

■中国医药协会疾病与健康健康管理专业委员会委员；

■中国医师协会全科医师分会理事；

■中华医学会北京分会临床营养学分会第八届委员会委员。